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Sekretarz Stanu
Arkadiusz Myrcha

BK-VII.0520.201.2026
Warszawa, 29 kwietnia 2026 r.

Pan

Włodzimierz Czarzasty

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie przekazuję odpowiedź na interpelację nr 16253 Panów Posłów Pawła 

Jabłońskiego i Krzysztofa Szczuckiego.

Odpowiedź została przygotowana przez Prokuraturę Krajową, zgodnie z właściwością.

Ad 1 i 2 

W powszechnych jednostkach organizacyjnych prokuratury prowadzone były lub trwają 

postępowania zainicjowane przez obywateli, którzy skierowali pisemne zawiadomienia 

o podejrzeniu popełnienia przestępstw związanych z wyborami na urząd Prezydenta 

Rzeczypospolitej Polskiej w 2025 roku oraz na podstawie opinii biegłych z zakresu 

ekonometrii i socjologii przedłożonych Sądowi Najwyższemu w toku procedury 

rozpoznawania protestów wyborczych, natomiast podanie precyzyjnych danych 

liczbowych nie jest możliwe z uwagi na dynamikę ich rejestrowania i rozstrzygania.

Ad 3

Zarzuty popełnienia przestępstwa ogłoszono 90 osobom.
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Ad 4

Wobec osób, którym przedstawiono zarzuty nie wydawano postanowień o umorzeniu 

postępowania.

Ad 5

Prokuratura Krajowa nie posiada takich informacji.

W odniesieniu do prośby dotyczącej sporządzenia zestawienia tabelarycznego, uprzejmie 

informuję, iż Prokuratura Krajowa nie dysponuje danymi pozostającymi 

w zainteresowaniu Panów Posłów. Ich pozyskanie wymagałoby zwrócenia się zarówno 

do powszechnych jednostek organizacyjnych prokuratury prowadzących postępowania 

w tej kategorii spraw, jak i do właściwych miejscowo sądów, a następnie opracowania 

sprawozdania zbiorczego. Nadmieniam, że uzyskanie informacji dotyczących aktualnego 

stanu postępowań karnych możliwe jest wyłącznie w trybie przewidzianym w przepisach 

art. 156 § 1 i 5 k.p.k. 

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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